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Pressemitteilung

Erfolgreiche Abnahme der Leistungsprüfung Branddienst

04.11.2024


Krenglbach – 25.10.2024
Nach mehrwöchigen intensiven Vorbereitungen stellten sich am 25.10.2024 insgesamt 14 Kameraden der Freiwilligen Feuerwehr Krenglbach in zwei Gruppen der Abnahme der Leistungsprüfung Branddienst.

Erfolgreiche Abnahme der Leistungsprüfung Branddienst
Die Leistungsprüfung Branddienst stellt einen wichtigen Bestandteil der Ausbildung der Kameradinnen und Kameraden dar. Ihr Ziel ist es, die Feuerwehrmitglieder auf verschiedene Einsatzformen im realen Brandeinsatz optimal vorzubereiten.
Dabei werden verschiedene Szenarien im Rahmen der Vorbereitung einstudiert. Am Prüfungstag wird vom Gruppenkommandanten ein Szenario gezogen, das dann fehlerfrei und innerhalb eines vorgegebenen Zeitrahmens abzuarbeiten ist. Zusätzlich dazu müssen die Prüfungsteilnehmer die Lage der Geräte im Einsatzfahrzeug kennen und bei geschlossenen Geräteräumen zeigen können. Abschließend müssen von jedem eingesetzten Trupp noch verschiedene Aufgaben bewältigt werden.
Dank der wochenlangen Vorbereitung konnten alle 14 Kameraden die Leistungsprüfung erfolgreich abschließen. Neun Mitglieder dürfen sich nun über das bronzene, einer üner das silberne und vier Kameraden über das goldene Leistungsabzeichen freuen.

Pressekontakt:
HBI Peter Huemer, MSc
Feuerwehrkommandant
Tel.: +43 677 631 548 02
E-Mail: kommandant@ff-krenglbach.at
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